



В Ростовской области принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по факту членовредительства четырех обвиняемых, зашивших себе рты в изоляторе временного содержания

05 мая 2011 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области для доследственной проверки поступил материал прокурорской проверки по факту членовредительства, совершенного четырьмя обвиняемыми в совершении преступлений против собственности, совершенных организованной преступной группой.

В ходе проверки установлено, что 4 мая 2011 года, ночью около 3 часов, четверо обвиняемых, находившихся в изоляторе временного содержания ОВД по г. Азову и Азовскому району причинили себе членовредительство – зашили рты, для чего они использовали нитки из одежды и тетрадные скрепки. Членовредительство обвиняемые произвели в знак несогласия с действиями должностных лиц ГСУ при ГУВД по РО, прокуратуры Ростовской области, связанными, по их мнению, с незаконным привлечением к уголовной ответственности, избранием в отношении них меры пресечения в виде заключения под стражу, отказами в удовлетворении заявленного в судебном заседании ходатайства о возвращении судом уголовного дела прокурору в порядке ст. 237 УПК РФ.

На основании полученных данных следствие пришло к выводу об отсутствии в действиях сотрудников изолятора временного содержания ОВД признаков преступлений, предусмотренных ст.ст. 285 (злоупотребление должностными полномочиями), 286 (превышение должностных полномочий) и 293 (халатность) УК РФ, в связи с чем, принято решение об отказе в возбуждении уголовного дела по п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ за отсутствием состава преступления.

16 Мая 2011

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/782693>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
